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Teachers’ Feedback Analysis and Action Taken Report- 2017-18 

Teachers play an important role in implementing the curriculum and feedback received from the 

teachers was taken into consideration for further necessary action wherever necessary. The report 

was communicated to the authority concerned for the redressed of the shortcoming (if 

necessary). 

Analysis of Teacher's Feedback (Session: 2017-18) 
 

Sr. 

No. 
Questions Total Responses=21 

    

Strongl

y Agree 

in %age 

Agre

e 

%age 

Neutra

l %age 

Disagre

e %age 

Strongl

y 

Disagre

e %age 

1 

Are you satisfied with the constructive 

environment provided by the college 

administration for the growth of teaching 

faculty 

42.85 52.38 0 4.76 0.00 

2 

College administration invites valuable 

suggestions from all the faculty members for 

the improvement of teaching and learning 

process in the college. 

28.57 66.66 0 4.76 0.00 

3 

College Administration provides 

opportunities to its faculty members for 

researh work 

23.8 71.42 0 4.76 0.00 

4 

College Administration always motivates 

the faculty members to participate/present 

papers in national and international 

conferences/seminars 

47.61 52.38 0 0 0.00 

5 

College administration provides financial 

support to the faculty members for 

participation in national/international 

conferences/seminars. 

0 71.42 4.76 23.8 0.00 

6 
Are you satisfied with services provided in 

the library? 
33.33 61.9 4.76 0 0.00 

7 
College administration provides proper 

sitting arrangement for staff members. 
23.8 61.9 4.76 9.52 0.00 

 Total 199.96 
438.0

6 
14.28 47.6 0 
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 Average 28.57 62.58 2.04 6.80 0 

 

 

 

1. Are you satisfied with the constructive environment provided by the college 

administration for the growth of teaching faculty? 

 

 

Analysis and Action Taken: 95 percent of faculty members strongly agree/agree with the 

constructive environment provided by the college administration for the growth of teaching 

faculty. The institution is making continuous efforts to improve the satisfaction level of faculty 

members 
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2. College administration invites valuable suggestions from all the faculty 

members for the improvement of teaching and learning process in the college. 

 

 

Analysis and Action Taken: More than 95 percent  agreed that College administration invites 

valuable suggestions from all the faculty members for the improvement of teaching and learning 

process in the college whereas nearabout 5 percent strongly disagreed. To increase the 

satisfaction level faculty members' administration shall receive more suggestions from faculty 

members by organizing meetings.      

 

3. College Administration provides opportunities to its faculty members for 

research work 

 

 



Analysis and Action Taken: 95 percent strongly agreed that College Administration provides 

opportunities to its faculty members for research work whereas near about 5 percent strongly 

disagreed. To increase the satisfaction level faculty members are motivated to apply for research 

projects and publish their research papers in reputed journals. 

 

4. College Administration always motivates the faculty members to 

participate/present papers in national and international conferences/seminars 

 

 

 

Analysis and Action Taken: 100 percent faculty members are satisfied that College 

Administration always motivates the faculty members to participate/present papers in national 

and international conferences/seminars. College administration will continue this practice in 

future. 

 

  



5. College administration provides financial support to the faculty members 

for participation in national/international conferences/seminars. 

 

 

Analysis and Action Taken: 71 percent faculty members agree that College administration 

provides financial support to the faculty members for participation in national/international 

conferences/seminars whereas 5 percent are neutral and 24 percent disagree. This concern has 

been shared with the authority for consideration and appropriate action. 

 

6. Are you satisfied with services provided in the library? 

 

 

Analysis and Action Taken: 95 percent faculty members were satisfied with services provided 

in the library whereas 5 percent were neutral. The authority assures that more funds will be 

provided to purchase books as per the recommendations of the faculty members.  

 

 



7. College administration provides proper sitting arrangement for staff 

members. 

 

 

Analysis and Action Taken: 86 percent faculty members agreed that College administration 

provides proper sitting arrangement for staff members whereas 5 percent are neutral and 9 

percent are dissatisfied. Efforts will be made by the college administration to fulfill their required 

needs.  

 


